Subtrahieren mit natiirlichen Zahlen — Basis:

1.

a) 267 — 89 = b) 891 — 34 = c) 157 — 69 = d) 773 -88 =

e)880-350=  f)920—780 = g)870-750=  h)560 — 290 =

Subtrahiere jeweils die kleinere von der groReren Zahl:
a) 473, 159 b) 707, 8 362 c) 19592, 4 748

Trag in jedes freie Feld jeweils die Differenz der beiden unmittelbar dariiberstehenden
Zahlen ein! Du hast richtig gerechnet, wenn die letzte Differenz mit der kleinsten Zahl
in der obersten Zeile iibereinstimmt:

1032 539 270 124 ! 43

| |




LOSUNG: Subtrahieren mit natiirlichen Zahlen — Basis:

1. a)178 b) 857 c) 88 d) 685
e) 530 f) 140 g) 120 h) 270

2. a)314 b)7655  c)14 844

3.

1032 539 270 124 | 43




